

ZO/11-6/2023

**Dotyczy postępowania pn.: „Sukcesywna dostawa części zamiennych i eksploatacyjnych do autobusów” znak sprawy ZO/11/2023.**

### Odpowiedź na pytania III

W związku z wpływieniem pytań do niniejszego zapytania ofertowego Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### Pytanie 1.

Otrzymaliśmy odpowiedź że część nie jest dostępna w sprzedaży w sieci MAN. Produkt został też wycofany przez BOSCH-a . Prosimy o wykreślenie

74	Silnik nastawczy ped. Gazu	81.25970.6071
----	----------------------------	---------------

Odpowiedź: Dotyczy Załącznika nr 2 formularz cenowy w zakresie „Części I - Części zamienne do autobusów marki MAN.  
Zamawiający wykreśla pozycję nr 74.

#### Pytanie nr 2:

##### Część IV Scania

Prosimy o podanie prawidłowych numerów, podane przez Państwa nie są rozpoznawalne

47	Pompa cyrkulacyjna	2132060
64	Tarcza h-ca przód	1414147

Odpowiedź: Dotyczy Załącznika nr 2 formularz cenowy w zakresie „Części I - Części zamienne do autobusów marki SCANIA.

Zamawiający podaje prawidłowe numery dla pozycji 47 i 64 tj.

47	Pompa cyrkulacyjna	286 3971
64	Tarcza h-ca przód	1415147

**Zamawiający informuje, że odpowiedzi na zapytania stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.**

Prokurent  
**Michał Palewicz**